



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Трибуна гласности социалистического соревнования



В Юго-Западном микрорайоне лесозаводской бригады строителя № 4, возглавляемой бригадиром Степановичем Акимовичем, возводятся дополнительные жилые дома для работников лесозавода имени Калинина. На строительстве этого дома отмиряются бригады бригады (слева направо): Татьяна Филипповна Переверткина и Мария Игнатьевна Вострикова. Фото В. Майорова.

МАСТЕРА НА ВСЕ РУКИ

Вряд ли кто из мастеров вспомнит такой случай, чтобы работники Дмитрий Егорович Колесников и Владимир Егорович Попов учли не только техническое исполнение работ. Наоборот, только хвалили. А тут, на тебе, сразу несколько тревожных сигналов со сборки поступило — не было должной точности в ответственном детали.

— В чем дело? — строго спросил станочников контрольный мастер.

— Станок давно без ремонта работая, заводился-де-ся.

Свое возмущение они высказали начальнику цеха. Тот долго мочал: как выйти из положения? Ведь же станки загружены до предела. Да и слесари-ремонтники не хватает.

— Мы не против пока поработать в слесарях, если, конечно, станки, — предложили станочники.

Разобрать станок оказалось делом немудреным, а вот отделить неисправность и произвести реставрацию или заменить изношенные детали — то и ушла, куда сложнее. Но под руководством опытного слесаря-ремонтника Леонида Бондаренко Колесников и Попов справились.

Не прошло и месяца, как сложный расточный станок уже вступил в строй.

Ю. ЗАЙЦЕВ, шифронист станкостроительного завода.

ра по стандартам и замерной техникой проверяли этот станок. В акте записали: продукция соответствует требованиям нормативно-технической документации, но имеет отдельные недостатки — неполноту технической условий, чертежей, технологического процесса. Руководству завода были сделаны соответствующие предложения.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ТРУДНЫЙ ПУТЬ СТАНКА

Какое же было отношение к этому делу? Оно было не только делом, но и делом чести. Ведь станок, который был поставлен на завод, должен был соответствовать требованиям, предъявленным к нему. И если бы станок не соответствовал требованиям, это было бы серьезным ударом по репутации завода.

Секретивой из будущего, но процесс обновления оборудования далеко не закончен. Для лучшего использования программных станков следовало бы собрать их на специальном участке.

ВКЛАД АВТОРЕМОНТНИКОВ

Коллективу Митрофановского автомобильного завода по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за второй квартал присуждено переходящее Красное знамя Всесоюзного объединения «Союзсельхозтехника» и ЦК отработавшего профсоюз. Эту высокую награду он удостоился третий квартал года. Свои обязательства по определению года патристских он выполняет.

К 150-летию со дня рождения И. С. Никитина

духовная жизнь России вращалась по сути дела вокруг одного вопроса, вопроса об отмене крепостного права. Никитин скончался в год отмены крепостного права, уже много лет назад, но его творчество не перестало быть актуальным и сегодня.

ПОЭЗИЯ МУЖИ И ВОСТОРА

Для меня, как и для каждого из нас, поэзия — это особый мир, мир, в котором можно найти ответы на многие вопросы. Поэзия — это искусство, которое помогает нам лучше понять себя и мир вокруг нас.

НЕВЕСЕЛЫЕ ОТПУСКА

В августе Франция вступила в период летних отпусков. Семьи и одинокие французы отправляются в горы и на морские пляжи. Парижские улицы заметно опустели. Стало свободнее на обычно переполненных городских магистралях.

Хороша страна Болгария

1. О приближении весны напоказывают многочисленные торговые павильоны и весенние базары в столице Болгарии Софии. Работники торговли стремятся своевременно удовлетворить все вкусы покупателей.

2. Черноморское побережье Болгарии словно магнит привлекает к себе миллионы болгарских и зарубежных туристов. Прекрасные природные условия, благоустроенные гостиницы и дома отдыха, богатый комплекс физкультурно-оздоровительных и рекреационных средств позволяют организовать круглогодичное климатическое лечение.

Сам Никитин определял свою поэзию как «стихотворения и восторг». Как-то она стала виднее, не сразу. Ему пришлось пережить период горя и несправедливости. Иные поэты этого периода выдают едва ли не как самую большую заботу их жизни.

Еще в довоенные школьные годы мне удалось просматривать редкую хроникальную киноленту, посвященную торжествам открытия памятника Никитину в Воронежской области. Как известно, это событие произошло в 1911 году.

ЦЕНА РАСТУТ

На 19,3 процента выросли цены на продукты питания и предметы первой необходимости в Италии за период с июля 1974 года по июль 1975 года. Об этом сообщает «Мунитэ». В результате не прекращающихся пожаров с 1 августа в стране сгорело свыше 30 000 гектаров лесов.

Мирозвездение

Мирозвездение и эстетическое кредо Исаака Саввина Никитина сложилось в ту прекрасную эпоху, когда

Такую поему, «Кулак», довершили. Он создал поему «Кулак», довершили. Он создал поему «Кулак», довершили. Он создал поему «Кулак», довершили.

ПРОВОКАЦИОННЫЕ АКТЫ ИЗРАИЛЬСКОЙ ВОЕНЩИНЫ

БИРМУТ, 26 августа. (ТАСС). Израильская военщина начала сегодня учения по подготовке резервистов к призыву в армию в случае возникновения военных действий.

ПОРТУГАЛИЯ: РЕФОРМА НАЛОГОВ

В стране вступил в силу закон о реформе налоговой системы. Он предусматривает уменьшение размеров налогообложения на лиц с низким уровнем доходов и увеличение доходов с лиц с большим доходом.

ИТАЛИЯ: ЦЕНА РАСТУТ

На 19,3 процента выросли цены на продукты питания и предметы первой необходимости в Италии за период с июля 1974 года по июль 1975 года.

ОС В СЕХ КОНТИНЕНТОВ

Начата по инициативе Компартии Индии кампания по борьбе со спекуляцией, а именно черного рынка приобретением различных обесцененных товаров.

ЦЕНА РАСТУТ

На 19,3 процента выросли цены на продукты питания и предметы первой необходимости в Италии за период с июля 1974 года по июль 1975 года.

ЛЕСНОЙ ПОЖАР

Новый очаг лесного пожара возник в департаменте Сена-и-Марна. От него уничтожено 25 гектаров леса. В результате не прекращающихся пожаров с 1 августа в стране сгорело свыше 30 000 гектаров лесов.

АВТОРИТЕТНОЕ СЛОВО УЧЕНЫХ

Русский язык. На нем говорят сейчас сотни миллионов людей планеты. Он изучается в школах и вузах 87 стран мира. С целью совершенства его преподавания в последние годы стали регулярно проводиться международные конференции и симпозиумы. В их работе воронежцы принимают самое активное участие.

Вот почему и радиообразную деятельность по распространению и совершенствованию преподавания русского языка в зарубежных странах проводит воронежская кафедра русского языка Воронежского университета, а некоторые из них выступают с докладами на международных форумах.

Вот почему в Воронежском университете А. М. Ломов и Ю. Т. Прудина выступили с докладом «Страноведение в системе подготовки студентов - филологов Азии и Африки в советском вузе». А на международном симпозиуме по проблемам преподавания русского языка они выступили с докладом «К проблеме преподавания русского языка в высшей школе».

Вот почему в Воронежском университете А. М. Ломов и Ю. Т. Прудина выступили с докладом «Страноведение в системе подготовки студентов - филологов Азии и Африки в советском вузе».

В гостях у волгоградцев

В этом году в Волгограде и области с успехом проходили гастроли Воронежского театра оперы и балета. А недавно здесь побывал еще один коллектив творческой интеллигенции Воронежского русского народного хора.

Все богатство народного творчества, бережно сохраненное многие десятилетия, продемонстрировали певцы и танцовщики в исполнении хора.

Средств острожских помещиков документам Эвстратова Куякинского. Жил он во второй половине XVIII века, никаких особых заслуг не имел, но имя свое на географической карте оставил.

Старты продолжаются

В г. Георгиевске прошлись соревнования в зачет VI областной летней спартакиады среди сельских районов области по многоборью ГТО, посвященному 30-летию победы над фашистскими захватчиками.

Пленум обкома ДОСААФ

Состоялся сельский пленум Воронежского областного комитета ДОСААФ. Его участники обсудили вопросы: «О проведении отчетно-выборных собраний и конференций в области».

Человек и его здоровье

Уже сейчас крайне тяжелым, обремененным болезням, которым не помогают никакие методы лечения, мы в силах пережить.

Сегодня для преодоления тяжелой несовместимости реальная да путя: первый - определение в пересадке, группы крови и анализ тканей.

Сам характер хирургических вмешательств, несомненно, меняется - будут приобретать все более и более сложные и дорогостоящие операции.

В третьем эшелоне

Федерация футбола РСФСР сообщает результаты игр второй лиги (четвертая зона).

Письмо в редакцию. Разрешил вырезать через вашу газету глубокую благодарность всем предпринятым организациям.

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, местами кратковременный дождь, ветер юго-восточный, умеренный.